3 5
X m 2
7 0
+ e o
4 2 0
isleminde m yerine hangi say gelmelidir?
A1 B) 2 Q3 D) 4
2.
K L
X 1 8
1 2
+ [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ]

Yandaki ¢arpma isleminin sonucu kagtir?

A) 348 B) 342 C) 336
3.
6 A
X 7
e o 7
+ o o
e o o

Yandaki carpma isleminin sonucu kactir’?

A) 1037 B) 2331 C) 3008

D) 332

D) 5159

Etkilesimli Egitim

Carpma islemi Konu Testi

A
Egitim

4,

Verilen ¢arpma isleminin sonucu hangisidir?

A) 96 140 B) 13 984 Q14214 D)18 814

5 A x800=14400ve mx6000=156 000 ise A + m isleminin

\ (‘,‘_erakh cu kactir?

44 B) 206 C) 278 D) 1826

.9 xm=0, % x7=358x A =48 olduguna gére (k + A) x m

isleminin sonucu kactir?

A) 20 B 11 Q12 D) O
7.
3 a 5
X 2 5 3
1 09 5
1 8 2 b
+ 7 ¢ O
9 2 3 45
isleminde ab.c yerine gelmesi gereken saylar hangileridir?
A) a:6 b5 3 B) a5 b6 c3
Q) a3 b6 5 D) a6 b:3 5
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Etkilesimli Egitim

8. 10. 032 x 752) x m =332 x (Ax 238) isleminde m ve A yerine hangi
a 3 b 5 saylar yazilmalidir?
X 2 4 1 A) m=532 ; A=752

B m=752 ; A=532
1 3 25 Clm=238 ; A=752
D)m=238 ; A=532

)
2 6

U w
o o0
O

31 93 25

isleminde ab.c yerine gelmesi gereken saylar hangileridir?

A) a:l b2 <O
B) a:2 b:1 c2
Q) a2 b:1 c:3 . o@erak,,.
D) a2 b2 <O '
it
9. Eg
2 3 4
X 2 50
O 0O
1 1 720
+ 4 6 8
585 00

Yandaki islemin dogrulugunu asagdakilerden hangisi ile kontrol ederiz?

A) 58 500 /468

B) 58 500 /1170
C) 58 500 /250
D) 58 500 X 1170
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